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Question de cours.

Soit X un ensemble. Donner la définition de :
1. A est une tribu de parties de X.
2. (X,A, µ) est un espace mesuré.

Exercice.

1. Dans cette question, R est muni de sa distance usuelle.
(a) Déterminer l’adhérence de R \ {0}.
(b) Soit f la fonction définie sur R par f(x) = 0, et A = R \ {0}. Déterminer

f−1(A) puis f−1(A), ainsi que f−1(A).
2. Soit maintenant (X, d) et (Y,D) deux espaces métriques, ainsi que f une fonction

continue de X vers Y .
(a) Montrer que pour toute partie A ⊆ Y , on a f−1(A) ⊆ f−1(A).
(b) Pour une partie A ⊆ Y , a-t-on f−1(A) = f−1(A) en général ?


